

**54/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Az 1999 május 14-i Testületi ülés napirendje**

## **HATÁROZAT**

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta az 1999 május 14-i ülés napirendjét és az alábbi döntést hozta:

1. napirendi pont: Beszámoló a Képviselőtestület két ülése közötti legfontosabb eseményekről
2. napirendi pont: Az 1998 évi gazdálkodás zárszámadása
3. napirendi pont: Az 1999 évi költségvetés módosítása
4. napirendi pont: Az algyói Óvoda nevelési programja
5. napirendi pont: Az algyói Óvoda vezetői pályázat kiírása
6. napirendi pont: Személyi ügyek
7. napirendi pont: Az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/1997 (XII. 19.) Önk. sz. rendelet módosítása
8. napirendi pont: Az egészségügyi és szociális alapellátás
9. napirendi pont: Az ügyrendi bizottság beszámolója tevékenységéről
10. napirendi pont: Az algyói Polgárőr szervezet tevékenységéről tájékoztatás
11. napirendi pont: Mezőöri tevékenységről szóló tájékoztatás
12. napirendi pont: Vagyonátadás
13. napirendi pont: Beszámoló az 1999 évi beruházási és fejlesztési feladatok teljesítéséről
14. napirendi pont: Az algyói Kézilabda Egyesület támogatása
15. napirendi pont: Átszervezés
16. napirendi pont: Egyéb kérdések, bejelentések

55/1999. (V. 14.) Kt. sz.

Tárgy: Beszámoló a Képviselőtestület két ülése közötti legfontosabb eseményekről

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester "Beszámoló a Képviselőtestület két ülése közötti legfontosabb eseményekről" szóló előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület a beszámolót tudomásul veszi, és elfogadja.

**56/1999. (V. 14.) Kt.sz.**

**Tárgy: Az egészségügyi szociális alapellátás**

## **HATÁROZAT**

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta az egészségügyi és szociális alapellátás helyzetet tárgyú beszámolót és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület elfogadja Dr. Piri József polgármester beszámolóját a szociális alapellátás helyzetéről.

A határozatról értesítést kap: dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző és általa az érintettek.

**57/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Az algyői Óvoda nevelési programja**

## **HATÁROZAT**

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az algyői Óvoda nevelési programját és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület az algyői Óvoda nevelési programjában foglaltakkal egyetért.

Megállapítja a Képviselőtestület, hogy a HOP a jogszabályi előírásoknak megfelel.

58/1999. (V. 14.) Kt. sz.

Tárgy: Az ügyrendi bizottság beszámolója tevékenységéről

## HATÁROZAT

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta Molnárné Vida Zsuzsanna bizottsági elnök előterjesztését az Ügyrendi bizottság munkájáról és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület elfogadja az ügyrendi bizottság munkájáról szóló beszámolót.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Molnárné Vida Zsuzsanna az Ügyrendi bizottság elnöke.

**59/1999 (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Zárt ülés elrendelése**

## **HATÁROZAT**

Algyó Község Képviselőtestülete személyi ügyeket tárgyal ezért zárt ülést tart.

**60/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

Tárgy: Az algyői Idősek Napközi Otthona vezetői pályázatára vonatkozó pályázatok elbírálása.

## **HATÁROZAT**

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az algyői Idősek Napközi Otthona vezetői pályázatára vonatkozó pályázatok elbírálása tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület az algyői Idősek Napközi Otthona vezetőjének

**Veres Katalint  
5 évre nevezi ki.**

Illetményét a Kjt szerint , valamint vezetői pótlék a többször módosított 150/1992 (XI. 20) Korm. rendelet alapján 61 000 Ft-ban állapítja meg.

A Képviselőtestület felhívja a jegyzőt, hogy a munkahely betöltésével kapcsolatos munkajogi intézkedéseket tegye meg.

A határozatról értesítést kap: dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Veres Katalin Idősek Napközi Otthona Algyő.

**61/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Molnár Tamás és felesége lakástámogatás fellebbezés ügye.**

Algyő Község Képviselőtestülete a helyi Önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 11. § (2) bekezdésének felhatalmazása alapján megvizsgálta Molnár Tamás és felesége Molnárné Tóth Henrietta Algyő Sövény u. 3 szám alatti lakosok lakásvásárlási támogatással kapcsolatos fellebbezését és az alábbi határozatot hozta:

### **HATÁROZAT**

A Képviselőtestület a Szociális Oktatási Kulturális Egészségügyi és Sportbizottság 11-17/1999 számú határozatát az alábbiak szerint **m e g v á l t o z t a t j a** :

Az Algyő Vásárhelyi u. 15 szám alatti 489 hrsz-ú ingatlan megvásárlásához Molnár Tamásnak és feleségének Molnárné Tóth Henriettának 300 000 Ft, azaz Háromezer Ft kamatmentes kölcsönt biztosít.

A kamatmentes kölcsön visszafizetésének időtartama 7 év, melynek havi törlesztő részlete 3 571 Ft, azaz Háromezer ötszázhetvenegy forint.

Az első részlet fizetési határideje, a kölcsön folyósítását követő hó 1 napja, minden további részlet befizetési határideje a tárgyhó 10 napja.

Amennyiben részletfizetési kötelezettségüknek a befizetési határidőre nem tesznek eleget , úgy a még fennálló tartozást egy összegben köteleesen megfizetni.

Az ingatlanra a kölcsön mértékének időtartamáig Algyő Község Önkormányzata javára jelzálogjogot jegyeztet be.

Az alaphatározatnak a vissza nem térítendő határozatra vonatkozó egyéb rendelkezései hatályban maradnak.

E határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozva a Szegedi Városi Bíróságtól lehet kérni a határozat kézbesítésétől számított 30 napon belül.

### **INDOKLÁS**

Molnár Tamás és felesége Molnárné Tóth Henrietta Algyő, Sövény u. 3 szám alatti lakosok az Algyő, Vásárhelyi u. 15 szám alatti 489 hrsz-ú ingatlan megvásárlásához 100 000 Ft vissza nem térítendő és 800 000 Ft kamatmentes kölcsön támogatást kértek. A Szociális, Oktatási Kulturális Egészségügyi és Sportbizottság (SZOKES ) a 11-17/1999 számú 1999 április 6-án kelt határozatában a kamatmentes kölcsön iránti kérelmet elutasította, mivel nevezettek jövedelme meghaladta a lakáshoz jutás támogatásáról szóló 4/1998 (II. 20.) Önk. sz. r. 5§-ban foglalt mértéket. A családban az egy főre eső jövedelem 40 240 Ft, amely összeg meghaladja a minimálbér másfélszeresét.

Molnár Tamás és neje a határozat ellen törvényes határidőn belül fellebbezést nyújtott be, és kérte a határozat megváltoztatását, részükre a 800 000 Ft-os kamatmentes kölcsön megítélését.

Fellebbezésükben előadják, hogy a kérelmükben a jövedelemigazolást a munkáltatók tévesen állították ki, helytelenül a bruttó béreket igazolták nettó jövedelemként.

Tekintettel arra, hogy a fellebbezéshez csatolt jövedelemigazolás alapján a 4/1998. (II. 20.) Önk. sz. rendeletben foglalt feltételeknek kérelmezők megfelelnek, ezért a Képviselőtestület a rendelkező részben foglaltak alapján döntött.

A határozat bírósági felülvizsgálatát az 1990 évi LXV. törvény 11 § (3) bekezdése teszi lehetővé.

A határozatról értesítést kapnak: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Beck Gábor a SZOKES bizottság elnöke, Körzeti Földhivatal, Szeged, Molnár Tamás és felesége, Molnárné Tóth Henrietta Algyő, Sövény u. 3 szám alatti lakosok.

**62/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Az algyői Óvoda vezető pályázati kiírása**

## **HATÁROZAT**

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta Kiss Andrásné jegyző az algyői Óvoda vezető álláshely betöltésére vonatkozó előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület az algyői óvoda vezető álláshelyére a határozat mellékletét képező pályázatot írja ki.

A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat az Oktatási Közlönyben és egy helyi napilapban történő megjelentetéséről, valamint a pályázat határidejének letelte után annak elbírálása céljából a Képviselőtestület elé történő terjesztéséről

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző

**63/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Az algyői Polgárőr szervezet tevékenységéről tájékoztatás**

## **HATÁROZAT**

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az algyői Polgárőr szervezet tevékenységéről tájékoztatás tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta

A Képviselőtestület a Polgárőr szervezet tevékenységéről szóló beszámolót levette napirendről azzal, hogy a következő ülésen döntenek.

A határozatról értesítést kap: Kiss Andrásné jegyző és általa az érintettek.

**64/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Mezőőri tevékenységről tájékoztatás**

## **HATÁROZAT**

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta a jegyző „Mezőőri tevékenységről tájékoztatás” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület a mezőőri tevékenységről szóló tájékoztatót elfogadja.

A Képviselőtestület szükségesnek tartja, hogy a mezőőr és az őt irányító Hivatalvezető vegye fel a kapcsolatot a Gazdakörrel.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Jegyző és általa az érintettek.

**65/1999. (V. 14.) Kt. sz.**  
**Tárgy: Vagyontadás**

## **HATÁROZAT**

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta a működtető vagyon átadásáról szóló Szeged Megyei Jogú Város 223/1999 (III. 19.) Kgy. számú valamint 339/1999 (IV. 16.) Kgy. számú határozatát, illetve a csatolt megállapodás tervezetét.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatnak megfelelő vagyontadási megállapodásokat Algyó Község Önkormányzat nevében aláírja.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző.

**66/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Beszámoló az 1999 évi beruházási és fejlesztési feladatok teljesítéséről.**

## **HATÁROZAT**

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a Beszámoló az 1999 évi beruházási és fejlesztési feladatok ellátásáról szóló előterjesztést és azt - az elhangzott szóbeli kiegészítéssel együtt - jóváhagyólag elfogadja.

A határozatról értesítést kap. Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző és általa az érintettek.

67/1999 (V. 14.) Kt. sz.

Tárgy: Az Algyői Kézilabda Egyesület részére folyósítandó költségvetési támogatás

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete az Algyői Kézilabda Egyesület elszámolása tekintetében úgy foglal állást, hogy a Pénzügyi Bizottság megállapításait tudomásul véve kivételes méltányosságot gyakorol.

Az Egyesület részére 1999 évre megállapított 1.000.000 Ft-ot az alábbiak szerint folyósítja:

- az első - második negyedévre vonatkozóan 500.000 Ft-ot 1999 május 17.-én utal át az egyesület számlájára,
- az AKE elszámolását követően folyósítja július hónapban a 3. negyedévi 250.000 Ft-ot,
- október hónapban a harmadik negyedévi elszámolást követően biztosítja a negyedik negyedévre megállapított 250.000 Ft-ot, melyről az elszámolást január hó 30-ig az egyesületnek meg kell tennie.

Az egyesület az önkormányzat által biztosított támogatás teljes összegét az alábbi kiadásokra fordíthatja.

- tornaterem bérleti díj,
- játékvezetői díj,
- nevezési, igazolási, átigazolási díj,
- utazási költség,
- felszerelés beszerzése,
- adminisztrációs költségek, beszerzések,

Az elszámolást szabályosan kitöltött számlamásolatokkal szükséges igazolni.

A nyújtott támogatás felhasználását a pénzügyi bizottság ellenőrizni fogja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap az AKE elnöke, Dr. Piri József polgármester Pénzügyi Bizottság és jegyző.

68/1999 (V. 14.) Kt. sz.

Tárgy: Átszervezés

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az Átszervezés tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület az előterjesztést levette napirendről.

Utasítja a jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre az előterjesztést dolgozza át.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző.

**69/1999 (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Az 1998 évi gazdálkodás zárszámadása**

## **HATÁROZAT**

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta az 1998 évi gazdálkodás zárszámadása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület a beszámolót elfogadja.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző.

70

**69/1999. (V. 14.) Kt. sz.**

**Tárgy: Napirend módosítás**

## **HATÁROZAT**

Algyő Község Képviselőtestülete az Egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/1997 (XII. 19.) Önk. sz. rendelet módosítását 6. Napirendi pontként tárgyalja.